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Ревуцька Олена Володимирівна 
 

Ревуцька Олена Володимирівна народилася 18 травня 
1966 року в м. Бердянську. З 1973 по 1981 рік навчалась у 
Бердянській загальноосвітній школі № 11, з 1981 у зв’язку зі 
зміною місця проживання навчалась у загальноосвітній школі 
№ 15. У 1983 році здобула повну середню освіту. Під час 
навчання в школі займалася громадською діяльністю та спортом. 
Має звання “Кандидат в майстри спорту з легкої атлетики”. 

У 1988 році закінчила дефектологічний факультет Київського 
державного педагогічного інституту імені О. М. Горького (нині – НПУ 
імені М. П. Драгоманова) за спеціальністю “Дефектологія”, з 
кваліфікацією “Вчитель і логопед допоміжної школи, 
олігофренопедагог дошкільних закладів”. У 1997 році закінчила 
заочне відділення філологічного факультету Бердянського 
державного педагогічного інституту імені П. Д. Осипенко за 
спеціальністю “Українська мова і література”. 

З 1988 р. працює в Бердянському державному педагогічному 
інституті імені П. Д. Осипенко: пройшла шлях від асистента кафедри 
російської мови та літератури до доцента та завідувача кафедри 
логопедії. У 1990 р. працювала за сумісництвом учителем-
логопедом допоміжного класу ЗОШ № 1 м. Бердянська, у 1996–
1998 рр. – логопедом дошкільного закладу № 11. 

У 1991 р. прослухала повний курс відділення “Дошкільна 
логопедія” Всесоюзного інституту перепідготовки та підвищення 
кваліфікації науково-педагогічних і керівних кадрів народної освіти 
АПН СРСР, у 1998 р. проходила стажування в Інституті дефектології 
АПН України (при лабораторії корекційного розвитку дітей 
дошкільного віку), у 2009 р. – на кафедрі логопедії Інституту 
корекційної педагогіки та психології НПУ імені М. П. Драгоманова. У 
2014 році (10.02.14.–12.09.14.) проходила курси підвищення 
кваліфікації в Центральному інституті післядипломної педагогічної 
освіти ДВНЗ “Університет менеджменту освіти” за категорією 
“Науково-педагогічні працівники ВНЗ ІІІ-ІV рівнів акредитації, які 
викладають психолого-педагогічні дисципліни”.  

Упродовж 1999–2002 рр. навчалася в аспірантурі 
Національного педагогічного університету імені 
М. П. Драгоманова за спеціальністю 13.00.03. – корекційна 
педагогіка. У 2003 р. захистила кандидатську дисертацію 
“Словотворча робота як засіб збагачення лексичного запасу 
молодших школярів із тяжкими вадами мовлення (ТВМ)” 
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(науковий керівник – доктор педагогічних наук, професор 
Шеремет Марія Купріянівна). У 2006 р. присвоєно вчене звання 
доцента. 

У 2001, 2002, 2004 рр. брала участь у Фестивалі мов 
“Планета”, де організовувала презентацію мови жестів. 

З 2007 р. очолила Запорізький осередок Української 
Асоціації корекційних педагогів, до якої приєдналися викладачі 
кафедри логопедії БДПУ. Асоціацію було створено та офіційно 
зареєстровано 17 серпня 2005 року з метою професійного 
розвитку корекційних педагогів, фахівців, які працюють у сфері 
освіти, соціального захисту, представництва інтересів осіб з 
інвалідністю, а також підвищення якості послуг для таких осіб. 

З 03.12.2007 по 13.09.2010 працювала завідувачем 
кафедри логопедії Інституту соціально-педагогічної та корекційної 
освіти Бердянського державного педагогічного університету. 

Ревуцька Олена Володимирівна є автором понад 95 наукових 
публікацій, у тому числі 5 навчальних посібників: 3 – одноосібних 
“Диференціальна діагностика мовленнєвих вад” (2014), “Вибрані 
питання логопедії” (2014), “Теорія та методика виховання дітей з 
вадами мовлення” (2016), 2 – у співавторстві з професором 
М. К. Шеремет: “Дислалія” (2009), “Методика навчання української мови 
молодших школярів із порушеннями мовленнєвого розвитку” (2009); 
монографії “Збагачення лексичного запасу молодших школярів із 
тяжкими порушеннями мовлення у процесі засвоєння словотворчих 
засобів” (2007) та співавтором 1 колективної монографії “Науково-
теоретичні засади розвитку, корекції та реабілітації дітей з 
психофізичними вадами” (2010).  

Олена Володимирівна брала участь у міжнародних і 
всеукраїнських конференціях, зокрема: ІІ Международной научно-
теоретической конференции “Педагогика – ХХІ века” 
(г. Караганда, 2011), Всероссийской научно-практической 
конференции “Культурно-оздоровительные услуги в учреждениях 
образования и досуга: опыт, проблемы, перспективы” 
(г. Магнитогорск, 2011), Международной научно-практической 
конференции “Проблемы сопровождения детей и подростков с 
особыми образовательными потребностями: психолого-
педагогический, социальный и медицинский аспекты” (г. Киров, 
2011), V Міжнародній науково-практичній конференції 
“Управління в освіті” (м. Львів, 2011), Всеукраинской научно-
практической конференции (с участием зарубежных ученых) 
“Инклюзивное образование на современном этапе становления 
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школы инновационного типа” (г. Симферополь, 2011), 
Всеукраїнській науково-практичній конференції “Педагогіка 
здоров’я” (м. Харків, 2011), ІІ Міжнародній науково-практичній 
конференції “Психолого-медико-педагогічний супровід 
соціалізації осіб з особливими освітніми потребами в сучасних 
умовах розвитку суспільства” (м. Луганськ, 2011), І Міжнародной 
научно-практической конференции по альтернативным методам 
реабилитации детей и взрослых с ограниченными 
возможностями, инвалидностью, ВИЧ/СПИД, онкологическими и 
иными тяжелыми заболеваниями (г. Минск, 2011), Міжнародній 
науково-практичній конференції “Педагогіка та психологія: 
сучасний гуманітарний вимір” (м. Київ, 2012), І Всеукраїнській 
науково-практичній конференції (м. Суми, 2012), LXIV International 
Research and Practice Conference and III stage of the Championship 
in Pedagogical sciences (London, 2013), 2nd International 
symposium “East West” Association for Advanced Studies and Higher 
Education (Vienna, 2014), Applied Sciences in Europe: tendencies of 
contemporary development, proceedings of the 5

th
 International 

scientific conference (Stuttgart, 2014), VII Международной научной 
конференции “Прикладные науки и технологии в США и Европе: 
общие проблемы и научные открытия” (г. Нью-Йорк, США, 2014), 
Міжнародній науково-практичній конференції “Педагогічні та 
психологічні науки: актуальні питання” (м. Харків, 2014), І 
Международном научном конгрессе “Фундаментальные и 
прикладные научные исследования в Америке, ЕС и странах 
СНГ” (Канада, г. Торонто 2014), 4 Международном научном 
конгрессе “Наука и образование в современном мире” (Новая 
Зеландия, г. Окленд, 2015), XCVI Международной научно-
практической конференции “Проблемы качества знаний и 
самосознания личности в условиях социальных трансформаций” 
(г. Лондон, 2014), V Всеукраїнській заочній науково-практичній 
конференції, присвяченій 170-річчю з дня народження 
І. І. Мечникова (м. Харків, 2015), 103-й Международной научно-
практической конференции “Функции воспитания и просвещения 
в условиях ускоренной социализации личности в современном 
обществе” (г. Лондон, 2015), 110-й Международной научно-
практической конференции “Актуальные проблемы 
межличностных коммуникаций в образовательном процессе и 
социальной практике” (г. Лондон, 2015), “Багатоманітність 
культур як педагогічна проблема” (м. Бердянськ, 2015). 
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Ревуцька О. В. нагороджена пам’ятною адресою БДПУ з 
нагоди першої річниці утворення (2003), грамотами БДПУ за 
вагомий вклад у розвиток вищої освіти України та виховання 
студентської молоді (2004, 2008), почесними грамотами управління 
освіти і науки Запорізької облдержадміністрації за сумлінну роботу, 
досягнуті успіхи в навчання і вихованні підростаючого покоління 
(2006), Почесною грамотою Міністерства освіти і науки України за 
багаторічну сумлінну працю, значний особистий внесок у підготовку 
висококваліфікованих спеціалістів, плідну науково-педагогічну 
діяльність (2007), дипломом Української асоціації корекційних 
педагогів за розбудову потенціалу УАКП в регіонах України (2009), 
нагрудним знаком “Відмінник освіти України” (2011).  

Протягом 2015 року Ревуцька Олена – член Національної 
збірної команди України з наукової аналітики в галузі “Педагогічні 
науки” у рамках Глобального міжнародного науково-аналітичного 
проекту (GISAP). 
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ДИТЯЧІ РОКИ 
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СТУДЕНТСЬКЕ ЖИТТЯ 
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З науковим керівником Шеремет Марією Купріянівною 
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ГРАМОТИ, СЕРТИФІКАТИ ТА ІНШІ НАГОРОДИ 
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ПУБЛІКАЦІЇ 
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ПРИВІТАННЯ ВІД КОЛЕГ 
 

Шановна Олено Володимирівно! 
 

Прийміть найщиріші вітання з Днем народження, з ювілеєм, зі 
святом, яке є дорогим не тільки для Вас, але й для всіх Ваших рідних, 
близьких, колег, студентів! Вітаючи Вас, ми пишаємося тим, що вже не 
один рік разом і поруч із Вами нам доводиться працювати над внесенням 
спільного доробку в справу розвитку вищої освіти. 

Багатий життєвий і професійний досвід, самовіддана праця, 
почуття відповідальності, вболівання за підготовку компетентних фахівців 
з вищою освітою принесли Вам заслужений авторитет серед колег та 
студентів. Нехай усе хороше, зроблене з душею та натхненням, 
повертається до Вас сторицею. Сподіваємося, що Ви й надалі щедро 
ділитиметеся своїми знаннями й досвідом, закладаючи міцне підґрунтя 
для створення позитивного іміджу нашого інституту й університету.  

До Вашого ювілею прийміть найщиріше, найсердечніше побажання 
здоров’я й оптимізму, мудрості і творчої вдачі, нев’янучого почуття гумору, 
любові до життя й миру в домі, миру в душі, миру в серці. Нехай 
посміхаються Вам сонце і доля, нехай більше не перейдуть Вашої дороги 
ані печаль, ані смуток, ані недуга. Даруйте тим, хто поруч із Вами, 
натхнення й радість, бажання жити й працювати, уміння боротися й 
перемагати. Нехай те добро, яке Вами щиро і рясно сіється, зійде в серцях 
людей, яким поталанило знати Вас, нехай повернеться до Вас сторицею. 

Щиро вітаємо Вас з ювілейним Днем народження!  
Зичимо Вам міцного здоров’я, родинного затишку, підтримки 

однодумців, безмежної енергії та наснаги в добрих справах.  
З повагою колектив кафедри 

прикладної психології та логопедії 
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Уважаемая Елена Владимировна! 
 

Поздравляем Вас с прекрасным юбилеем! 50 лет – 

замечательный возраст, когда человек уже умудрен 

жизненным опытом, но молод, полон энергии и сил. Выросли 

дети, построена карьера, есть жизненный опыт, мудрость и 

здоровье! Мы от всей души желаем Вам счастья, успехов во 

всем, семейного тепла, материального благополучия, 

неуемной энергии, исполнения всех надежд и прекрасных 

свершений. Пусть удача будет благосклонна к Вам, а жизнь 

будет наполнена счастливыми и радостными событиями и 

достижениями! 

 

С уважением, кафедра  
социальной педагогики  
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Шановна Олено Володимирівно! 

 

Прийміть сердечні вітання з нагоди дня народження! 

Бажаємо Вам міцного здоров’я, особистого щастя, творчих успіхів 

та здійснення найзаповітніших мрій. Нехай кожен день буде 

осяяний високим злетом душі, а добре самопочуття і гарний 

настрій стануть запорукою вашого процвітання.  

Наш колектив від усієї душі бажає ясності думок, легкості 

почуттів. Більше безтурботності й веселощів, яскравих відчуттів і 

душевної бадьорості. Нехай життєва енергія вирує сильніше 

кожен день, виконуються заповітні бажання. Миру, злагоди, шани, 

любові та достатку у Вашому домі! 

 

Викладачі кафедри дошкільної освіти 
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Дорогая моя Елена Владимировна, в 
день Вашего 50-летия хочется пожелать 
Вам мира и любви. Пусть в Вашей жизни 
не будет хмурых дней и поводов для 
грусти. Каждый день пусть наполняет 
Вас силами, чтобы Вы смогли 
осуществить всѐ, что задумали. Желаю, 
чтобы Вас окружала любовь близких, 
доброта друзей и удача жизни. 

Ведь что такое “пятьдесят”? 
Новый праздничный наряд, 
Туфли модные на шпильке, 
Поздравления, улыбки. 

Пройдено лишь полпути, 
Лучшее всѐ – впереди: 
Путешествие в Непал 
И бразильский карнавал... 
Жизнь в тебе пусть бьет ключом, 
Все проблемы – нипочем. 
Пусть здоровье не подводит, 
Вдохновенье не уходит. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

С уважением, любовью и наилучшими пожеланиями, 
Сеничева. 
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Шановна Олено Володимирівно! 

 

Щиро й тепло вітаємо Вас із золотим ювілеєм!  

Добре знаємо й шануємо Вас за нелегку, але дуже потрібну 

майбутнім поколінням педагогів сумлінну працю. 

Зичимо міцного здоров’я, великого особистого щастя, 

творчого натхнення, родинної злагоди, домашнього затишку. Хай 

у Ваших задумах завжди буде мудрість, на роботі – підтримка, 

вдома – увага, у серці – світло від людської вдячності.  

Нехай Ваш життєвий полудень стане зоряним часом 

великих справ, заслужених успіхів, втілених мрій.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

З повагою колектив Інституту 

психолого-педагогічної освіти та мистецтв 
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патологічних прикусів та їх вплив на мовленнєвий розвиток / 
О. В. Ревуцька // ІV Міжнародна науково-практична конференція “Стан 



С л о в о  п р о  в ч е н о г о :  Р е в у ц ь к а  О л е н а  В о л о д и м и р і в н а  

28 
  

та перспективи розвитку корекційної освіти” : зб. наук. праць Кам’янець-
Подільського національного університету імені Івана Огієнка / за ред. 
О. В. Гаврилова, В. І. Співака. – Вип. ХІІ. Серія : соціально-
педагогічна. – Кам’янець-Подільський : Аксіома, 2009. – С. 330–335 

52. Дислалія : [навчальний посібник] / М. К. Шеремет, 
О. В. Ревуцька. – К. : НПУ ім. М. П. Драгоманова, 2009. – 160 с.  

53. Методика навчання української мови молодших 
школярів із порушеннями мовленнєвого розвитку : [навчальний 
посібник] / М. К. Шеремет, О. В. Ревуцька. – К. : НПУ 
ім. М. П. Драгоманова, 2009. – 200 с.  

2010 
54. Реализация идей болонского процесса в подготовке 

логопедов в высших педагогических учреждениях Украины / 
Е. В. Ревуцкая, Л. А. Федорович // Материалы ІІ Международной 
научно-практической конференции “Специальное образование : 
традиции и инновации”. – Минск, 2010. – С. 209–212. 

55. Влияние медийных средств на общее развитие ребенка / 
Е. В. Ревуцкая, Е. Ю. Лындина // Материалы IV Региональной научно-
практической конференции “Цифровые образовательные ресурсы в 
учебном процессе педагогического вуза и школы” : тезисы докладов : в 
2 ч. – Воронеж : ВГПУ, 2010. – Ч. ІІ. – С. 42. 

56. Профілактика зубощелепних деформацій та 
мовленнєвих порушень / О. В. Ревуцька, Т. В. Бредун // Науковий 
часопис НПУ ім. М. П. Драгоманова : зб. наук. праць : матеріали 
Міжнародної науково-практичної конференції “Внесок наукових 
шкіл НПУ ім. М. П. Драгоманова у розвиток світової та вітчизняної 
дефектології”. – К. : НПУ ім. М. П. Драгоманова, 2010. – № 15. – 
С. 229–232. – (Серія 19. Корекційна педагогіка та психологія). 

57. Удосконалення мовлення учнів засобами словотвору 
(збагачення лексичного запасу молодших школярів із ТВМ засобами 
суфіксально-іменникового словотворення) / О. В. Ревуцька // 
Англійсько-українські педагогічні студії. 

58. История развития логопедии в разных странах / 
Е. В. Ревуцкая // Материалы ІІ Международного теоретико-
методологического семинара “Специальная педагогика и 
специальная психология : современные проблемы теории, 
истории, методологии”. – М., 2010. – С. 345–352. 

59. Особливості підбору лексичного матеріалу для роботи з 
розумово відсталими учнями молодших класів / О. В. Ревуцька, 
О. М. Потамошнєва // Збірник наукових праць Кам’янець-Подільського 
національного університету ім. І. Огієнка / за ред. О. В. Гаврилова. – 
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Вип. ХV. Серія : соціально-педагогічна. – Кам’янець-Подільський : 
Аксіома, 2010. – С. 299–302. 

60. Науково-теоретичні засади розвитку, корекції та 
реабілітації дітей з психофізичними вадами : [колективна 
монографія] / О. В. Ревуцька // Науково-теоретичні засади 
розвитку, корекції та реабілітації дітей з психофізичними вадами : 
монографія / [Л. М. Томіч, А. Я. Зрожевська, О. В. Ревуцька та 
ін.] ; за ред. Л. М. Томіч. – Бердянськ : Видавець Ткачук О. В., 
2010. – 370 с. 

61. Навчальні програми дисциплін з підготовки студентів за 
освітньо-кваліфікаційним рівнем бакалавр зі спеціальності 6.010105 
“Корекційна освіта. Логопедія” (за кредитно-модульною системою 
навчання) / Л. М. Томіч, О. В. Ревуцька, Г. О. Лопатіна // Навчальні 
програми дисциплін з підготовки студентів за освітньо-кваліфікаційним 
рівнем бакалавр зі спеціальності 6.010105 “Корекційна освіта. 
Логопедія” (за кредитно-модульною системою навчання) / Л. М. Томіч, 
О. В. Ревуцька, Г. О. Лопатіна ; за ред. Л. М. Томіч. – Бердянськ : 
Видавець Ткачук О. В., 2010. – 238 с. 

2011 
62. Приемы развития связной монологической речи у 

дошкольников с общим недоразвитием речевой системы / 
Е. В. Ревуцкая, Н. В. Манько // Педагогика – ХХІ : Мат-лы ІІ междунар. 
науч.-теорет. конф. (31 января 2011 г.) : в 2-х ч. – Караганда : Центр 
гуманитарных исследований “Тезис”, 2011. – Ч. 2. – 307 с.  

63. Предупреждение возникновения зубочелюстных 
аномалий и речевых патологий у детей / Е. В. Ревуцкая, 
Т. В. Бредун // Культурно-оздоровительные услуги в учреждениях 
образования и досуга : опыт, проблемы, перспективы : сборник 
научных статей и материалов Всероссийской научно-
практической конференции / под ред. И. А. Кувшиновой, 
Е. Б. Плотниковой. – Магнитогорск : МаГУ, 2011. – 180 с. 

64. Подготовка педагогических кадров к работе в условиях 
инклюзивного образования / Е. В. Ревуцкая // Материалы 
Международной научно-практической конференции “Проблемы 
сопровождения детей и подростков с особыми образовательными 
потребностями : психолого-педагогический, социальный и 
медицинский аспекты”. – Киров : Изд-во ВятГГУ, 2011. – 196 с. 

65. Інноваційні технології в навчанні осіб з особливими потребами / 
О. В. Ревуцька // Управління в освіті : зб. матеріалів V Міжнар. наук.-практ. 
конференції, 14–16 квітня 2011  р., Львів / відп. ред. Л. Д. Кизименко. – 
Львів : Видавництво Львівської політехніки, 2011. – 376 с. 
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66. Формування готовності педагогів до роботи в умовах 
інклюзивної освіти / О. В. Ревуцька // Инклюзивное образование на 
современном этапе становления школы инновационного типа : 
материалы Всеукраинской научно-практической конференции (с 
участием зарубежных учены) / под общ. ред. А. Н. Ляшенко. – 
Симферополь, 2011. – 344 с. 

67. Профілактика та корекція зубощелепних аномалій та 
мовленнєвих порушень / О. В. Ревуцька, Т. В. Бредун // Збірник 
наукових праць Всеукраїнської науково-практичної конференції 
[“Педагогіка здоров’я”] / за заг. ред. О. М. Микитюка. – Харків : ХНПУ ім. 
Г. Сковороди, 2011. 

68. Особливості роботи майбутніх учителів початкової 
школи в умовах інклюзивної освіти / О. В. Ревуцька // Матеріали 
Всеукраїнської наукової конференції “Підготовка майбутніх 
учителів до професійної діяльності в умовах варіативності змісту 
початкової освіти” (м. Бердянськ). 

69. Логопедична робота з розвитку імпресивного мовлення 
у дітей третього року життя із затримкою мовленнєвого розвитку / 
О. В. Ревуцька, Н. В. Манько // Матеріали ІІ Міжнародної науково-
практичної конференції “Психолого-медико-педагогічний супровід 
соціалізації осіб з особливими освітніми потребами в сучасних 
умовах розвитку суспільства” // Вісник Луганського національного 
університету : зб. наук. праць (пед. науки). – Луганськ, 2011. – 
№ 23 (234). – Грудень. – Розділ Логопедія. – С. 174–176. 

70. Характеристика нетрадиционных методов реабилитации в 
коррекционной педагогике / Е. В. Ревуцкая, Е. Н. Потамошнева // 
Материалы І Междунар. науч.-практ. конф. по альтернативным методам 
реабилитации детей и взрослых с ограниченными возможностями, 
инвалидностью, ВИЧ/СПИД, онкологическими и иными тяжелыми 
заболеваниями, Минск, 12–13 мая 2011 г. / РОО “Белорусская 
Ассоциация клубов ЮНЕСКО”. – Минск : РИВШ, 2012. – 206 с. 

2012 
71. Сучасні погляди на використання нетрадиційних 

методів та прийомів в роботі корекційних педагогів / 
О. В. Ревуцька, О. М. Потамошнева // Збірник Міжнародної 
науково-практичної конференції “Педагогіка та психологія: 
сучасний гуманітарний вимір”. – К. : ГО “Київська наукова 
організація педагогіки та психології”, 2012. – 176 с. 

72. Концептуальні підходи до фізичного виховання у 
спеціальних закладах / О. В. Ревуцька, В. А. Трофимов // 
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Матеріали І Всеукр. наук.-практ. конф. – Суми : Видавництво 
СумДПУ ім. А. С. Макаренка, 2012. – 172 с. 

73. Використання ігрових заходів у логопедичній роботі з 
подолання порушень звуковимови у дошкільників в умовах російсько-
української двомовності / О. В. Ревуцька, М. К. Шеремет // Матеріали І 
Всеукр. наук.-практ. конф. – Суми : видавництво СумДПУ 
ім. А. С. Макаренка, 2012. – 172 с. 

2013 
74. Дислалия : [курс лекций] / Е. В. Ревуцкая. – БГПУ, 

2013. – 164 с. 
75. Специальная педагогика : [курс лекций ч. 1] / 

Е. В. Ревуцкая. – БГПУ, 2013. – 167 с. 
76. Специальная педагогика : [курс лекций ч. 2] / 

Е. В. Ревуцкая. – БГПУ, 2013. – 180 с. 
77. Профилактика и коррекция миофункциональных 

нарушений у детей с речевыми расстройствами / Е. Ревуцкая, 
Т. Бредун // Forming and qualitative development of modern 
educational systems : Materials digest of the LXIV International 
Research and Practice Conference and III stage of the Championship 
in Pedagogical sciences (London, September 26 – October 01, 
2013). – London : IASHE, 2013. – H. 32–34. 

78. Тематика та методичні рекомендації до написання курсових 
робіт з логопедії для студенів напряму підготовки 6.010105 “Корекційна 
освіта. Логопедія” ІV курс, денна (заочна) форма навчання / 
О. В. Ревуцька. – Бердянськ : БДПУ, 2013. – 24 с. 

79. Тематика та методичні рекомендації до написання 
курсових робіт з дисципліни “Спеціальна педагогіка з історією 
логопедії” для студентів напряму підготовки 6.010105 “Корекційна 
освіта. Логопедія” ІV курс, денна (заочна) форма навчання / 
О. В. Ревуцька. – Бердянськ : БДПУ, 2013. – 24 с. 

80. Методичні рекомендації до написання курсових робіт з 
дисципліни “Вибрані питання з логопедії” студенів для спеціальності 
7.01010501 “Корекційна освіта” V курс, денна (заочна) форма 
навчання / О. В. Ревуцька. – Бердянськ : БДПУ, 2013. – 24 с. 

2014 
81.  Дифференциальная диагностика речевых нарушений : 

[курс лекций] / Е. В. Ревуцкая. – БГПУ, 2014. – 160 с. 
82. Intercommunication of process of forming of the teeth-jaw system 

and ontogenesis of its basic functions for children with vocal disorders 
(= Взаимосвязь процесса формирования зубочелюстной системы и 
онтогенеза ее основных функций у детей с речевыми расстройствами) 
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/ Revutskaya Elena, Bredun Tatyana // Humanities and Social Sciences in 
Europe: Achievements and Perspectives. Proceedings of the 2nd 
International symposium. “East West” Association for Advanced Studies and 
Higher Education. – Vienna, 2014. – P. 106–112. 

83. The influence of pathogenesis's factors of maxillodental and myo-
functional disorders on speech formation of children (= Вплив факторів 
патогенезу зубощелепних та міофункціональних порушень на 
формування мовлення дітей) / Revutskaya Elena, Bredun Tatyana // 
Applied Sciences in Europe: tendencies of contemporary development, 
proceedings of the 5th International scientific conference. – Stuttgart : ORT 
Publishing, 2014. – P. 17–19.  

84. Using myogymnastics in the correction of dentofacial and 
myofunctional abnormalities among children with speech disorders 
(= Використання міогімнастики при корекції зубощелепних і 
міофункціональних порушень у дітей з мовленнєвими розладами) / 
Elena Revutskaya, Tatyana Bredun // Applied Sciences and technologies in 
the United States and Europe : common challenges and scientific findings, 
proceedings of the 7th International scientific conference. Cibunet 
Publishing. – New York, USA, 2014. – P. 75–78. 

85. Підготовка педагогів до реалізації інклюзивної освіти / 
О. В. Ревуцька // Педагогічні та психологічні науки : актуальні питання : 
збірник тез міжнародної науково-практичної конференції (м. Харків, 
Україна, 16–17 травня 2014 року). – Харків : Східноукраїнська 
організація “Центр педагогічних досліджень”, 2014. – С. 38–41. 

86. Therapeutic and prophylactic measures, which are aimed at 
correcting teeth’s anomalies and deformations, myofunctional and speech 
disorders for children (= Лікувально-профілактичні заходи, спрямовані 
на корекцію зубощелепних аномалій та деформацій, 
міофункціональних і мовленнєвих порушень у дітей) / Elena 
Revutskaya, Tatyana Bredun // Proceedings of the 1st International 
Sciences Congress “Fundamental and Applied Studies in America, EU 
and CIS countries”. International Agency for Development of Culture, 
Education and Science. – Canada, Toronto, 2014. – P. 199–203. 

87. Диференціальна діагностика мовленнєвих вад : навч. 
посібн. [для студ. спец. 7.01010501 Корекційна освіта (логопедія), 
8.01010501 Корекційна освіта (логопедія)] / О. В. Ревуцька. – 
Бердянськ : ФО-П Ткачук О. В., 2014. – 200 с. 

88. Вибрані питання логопедії : навч. посібн. [для студ. 
спец. 7.01010501 Корекційна освіта (логопедія), 8.01010501 
Корекційна освіта (логопедія)] / О. В. Ревуцька. – Бердянськ :  
ФО-П Ткачук О. В., 2014. – 288 с. 
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2015 
89. Interaction of a speech therapist and orthodontist with 

parents who are raising a child with myofunctional and speech 
disorders (= Взаємодія логопеда та ортодонта з батьками, які 
виховують дитину з міофункціональними та мовленнєвими 
порушеннями) / Elena Revutskaya, Tatyana Bredun // Proceedings 
of the 4 International Sciences Congress “Science and Education in 
the Modern World” (New Zealand, Auckland, 5–7 January 2015). – 
Auckland, 2015. – P. 114–120. 

90. Комплексная работа по выявлению и устранению речевых 
и миофункциональных нарушений у детей / О. Ревуцкая, Т. Бредун // 
Сборник докладов XCVI Международной научно-практической 
конференции “Проблемы качества знаний и самосознания личности 
в условиях социальных трансформаций”, а также I этап научно-
аналитических первенств по педагогическим и психологическим 
наукам (Лондон, 12–17 февраля 2015). – Лондон : IASHE, 2014. – 
С. 12–16. (“Problems of quality of knowledge and personal self-
actualization in terms of social transformations” : peer-reviewed materials 
digest (collective monograph) published following the results of the XCVI 
International Research and Practice Conference and I stage of the 
Championship in Psychology and Educational sciences (London, February 
12 – February 17, 2015) / International Academy of Science and Higher 
Education ; Organizing Committee : Т. Morgan (Chairman), B. Zhytnigor, 
S. Godvint, A. Tim, S. Serdechny, L. Streiker, H. Osad, I. Snellman, 
K. Odros, M. Stojkovic, P. Kishinevsky, H. Blagoev. – London : IASHE, 
2014. – 120 p.). 

91. Морфофункціональна характеристика зубощелепної 
системи та дизонтогенезу її функцій у дітей з порушеннями мовлення / 
О. Ревуцька, Т. Бредун // Збірник наукових праць V Всеукраїнської 
заочної науково-практичної конференції, присвяченої 170-річчю з дня 
народження І. І. Мечникова / за заг. ред. акад. І. Ф. Прокопенка. – 
Харків : ХНПУ ім. Г. С. Сковороди, 2015. – С. 688–694. 

92. Навчання освітніх менеджерів регіону в контексті інклюзивної 
освіти і гетерогенного середовища : результати роботи майстерень / 
О. Гуренко, В. Загороднова, Н. Захарова, О. Ревуцька, О. Сербова // 
Корекційна педагогіка. – 2015. – № 1. – С. 38–42. 

93. Этиопатогенетические закономерности взаимосвязи 
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